


№ 12.15(а,б)

· (- 2)

4х – 5у = 1   
– 4х + 6у = – 4   +

у = – 3   2х – 3 · (– 3) = 2 
2х + 9 = 2 
2х = 2 – 9  
2х = – 7  
х = – 3,5  

Ответ:  (– 3,5; – 3)



№ 12.15(а,б)

· (- 2)

– 6х – 8у = 0   
6х + 9у = 3   +

у = 3   3х + 4 · 3 = 0 
3х + 12 = 0 
3х = 0 – 12  
3х = – 12  
х = – 4  

Ответ:  (– 4; 3)

· 3



№ 14.1

I.

v, км/ч

по теч.
пр. теч.

t, ч

х – у 

х + у

5

4 

vсоб = х км/ч, vтеч = у км/ч.

S, км
4(х + у)

6(х – у) 

4(х + у)
5(х – у) 

80=

Лодка

80=



№ 14.1 II.

4х + 4у = 80

5х – 5у = 80

4(х + у)
5(х – у) 

80=
80=

: 4

: 5

х + у = 20
х – у = 16+

2х = 36
х = 18 18 + у = 20

у = 20 – 18 
у = 2 

III. Ответ: 18 км/ч  и  2 км/ч



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Решение задач. 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Решение задач. 



№ 1

I. Кол-во

палатки
домики у 

х
Турбаза Кол-во людей

х + у = 25

2х
4у

2х + 4у = 70

II. х = у = 15 10

III. Ответ: 15 палаток и 10 домиков



№ 2

I. х м – требуется на 1 платье
у м – требуется на 1 сарафан

х + 3у = 9
3х + 5у = 19

II. х = у = 3 2

III. Ответ: 3 м на 1 платье и 2 м на один 
сарафан



У: стр. 76   § 14

З: № 12.15(в,г) ; 14.15.


